学习评价
1.下面四个算式中，计算正确的是（     ）。
A. 5.2×2.3＋5.2×6.7                    B. 50.4×1.9－1.8
=5.2×(2.3＋6.7)                         =50.4×0.1
=5.2×10                                 =5.04
=52
 C. 3.76×0.25＋25.8                     D. 1.08×2÷0.4
=0.0094＋25.8                            =2.16÷0.4
[bookmark: _GoBack]=25.8094                                 =5.4
（答案：D）

2.下面算式去掉括号后，不改变运算结果的是（ ）。
A．（7.3＋1.6）×（5.6－2.8）          B.16.8÷（2.4＋2×O.2）
C.67＋（36－0.6×2.5）                D.（3.2×5－12）÷0.2

（答案：C）

3.下列算式中，等号左右两边相等的是（     ）。
   A.1.4＋3.2÷2 =（1.4＋3.2）÷2          B.4.8÷0.5÷8=4.8÷（0.5×8）
   C. O.7×7.4－O.7×2.6=O.7×(7.4＋2.6)   D.80－60÷50=（80－60）÷50
（答案：B）

4.两个工程队同时开凿一条长675m的隧道，各从一端相向施工，25天打通。甲队每天开凿12.6m，乙队每天开凿多少米？列式正确的是（    ）。
A. 675－12.6×25                      B.（675－12.6）÷25
C. 675－12.6×25÷25                  D. （675－12.6×25）÷25
（答案：D）




5.原计划1台拖拉机7天耕地227.5公顷，现在4天耕地152公顷。照这样计算，7天可比原计划多耕多少公顷地？正确的列式是（ ）。
A. 152÷4×7－227.5                  B.（152＋227.5）÷（7＋4）
C．152÷4－227.5÷7                  D. 152－227.5÷7×4
（答案：A）

6. 双休日爸爸带小勇去登山。从山脚到山顶全程有7.2km，他们上山用了3小时，下山用了2小时。全程的平均速度是多少？正确的列式是（    ）。
A. 7.2÷(3＋2）                  B.7.2÷3＋7.2÷2
C．7.2×2÷(3＋2）               D.（7.2÷3＋7.2÷2）÷2
（答案：C）



7.某服装厂去年加工一套服装需要布料2.8m。今年改进剪裁技术，每套服装节省布料0.3m，去年做300套服装的布料今年可以做多少套？正确的列式是（    ）。
A. 300×2.8÷（2.8-0.3）        B. 300×2.8÷2.8-0.3           
 C. 300×2.8÷（2.8+0.3）        D. 300×2.8÷2.8+0.3  
（答案：A）

8. 华联超市本周牛奶特价促销，买2袋送1袋，每袋0.8元，小华有10元钱，最多可以买（    ）袋牛奶。
A. 12                 B. 13                   C. 18                   D.19
（答案：C）









9.清风小区去年年底全部改用了节水龙头。
王奶奶：我家上半年节约水费34.5元。
李奶奶：我家第二季度节约水费21元。









“谁家平均每月节约的水费多？”关于这个问题，小军是这样做的， 
小军：
王奶奶：34.5÷6=5.75（元）
李奶奶：21÷3=7（元）
因为5.75元<7元
所以李奶奶家平均每月节约的水费多。

所以李奶奶家平均每月节约的水费多。






他的解题思路是（    ）。
A. 先计算出每月节约的钱数，再比较         B. 先计算出每季度节约的钱数，再比较
   C. 先计算出半年节约的钱数，再比较         D.先计算出每年节约的钱数，再比较

（答案：A）

10.把一根粗细均匀的木料锯成3段用了9.6分钟，照这样计算，把这根木料锯成5段，要用多长时间？正确的算式是（     ）。
   A. 9.6÷3-1×5-1              B. 9.6÷3-1×（5-1）
C. 9.6÷（3-1）×5-1          D. 9.6÷（3-1）×（5-1）
（答案：D）
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